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KRŠTENJE ISUSOVO, 09. siječnja 2022.  

Vodom i Duhom Svetim 
 
Blagdanom Krštenja Gospodnjega završava liturgijsko božićno vrijeme. Isusovo krštenje po Ivanu na 
Jordanu objaviteljski je događaj: Nebeski Otac objavio je Sina na koga siđe Duh Sveti u tjelesnom 
obličju poput goluba, a glas se s neba zaori: “Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!” 
Nakon javnog predstavljanja Isusa po nebeskom Ocu počinje Isusovo naučavanje i propovijedanje. 
Ivan Krstitelj je navijestio njega i ljude pripremao za njega. Ivan se sada povlači i prednost daje 
Isusovom djelovanju. Isus će biti onaj koji će krstiti Duhom Svetim i ognjem. 
Što treba značiti: Isus krsti Duhom Svetim i ognjem? Duh Sveti je treća božanska osoba. Isus je s 
Duhom Svetim Pomazanik, Mesija, Krist. Krštenje koje naviješta Isus, je krštenje u Duhu Svetom. 
Ovdje se ljudi ne samo pripremaju za oproštenje grijeha, kao kod Ivanova pokorničkog krštenja, nego 
se u kršćanskom krštenju grešnik opravdava pred Bogom. Bog u srcima krštenih ljudi uzima stan; 
čovjek postaje hram Duha Svetoga. 
 
Kada Ivan govori o ognju s kojim je povezano Isusovo krštenje, tada se misli samo na božanski oganj 
ljubavi. Baš će taj dar kod krštenja vodom i Duhom Svetim biti uliven u srca ljudi. Jer ljubav je prije 
svega dar; tek tada je zapovijed. Tko prije toga nema iskustvo da je ljubljen, ne može druge ljude 
ljubiti. Bog je prvi ljubio nas , dok smo još bili grješnici. U svetom krštenju smo postali djeca Božja i 
baštinici neba. Kao braća i sestre Krista Otkupitelja, također trebamo ljubiti jedni druge u ljubavi, s 
kojom je Bog ljubio nas. 
 
Isus će kasnije kazati: “Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo” (Lk 12,49). Mi 
se možemo pozvati na oganj ljubavi prema Bogu i čovjeku koji nam je povjeren u krštenju. Plamen 
ljubavi čeka da bude još jači u našemu životu i da zahvati druge. Pritom moramo biti svjesni, da 
ljubav prema Bogu i bližnjemu je više od osjećaja. Radi se o predanosti srca a time su povezana djela 
ljubavi. Na taj način Bog biva proslavljen i potpomaže se spasenje ljudi. 
Budimo zahvalni u svako doba za dar svetoga krštenja. Trudimo se, da uvijek živimo od milosti 
krštenja i da budemo spremni za nebesku gozbu. Marija, Majka Božja, pratila nas svojim zagovorom 
kod Boga. 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  10. siječnja,  
Utorak:           11. siječnja  
Srijeda:           12. siječnja 
Četvrtak:        13. siječnja 
Petak:             14. siječnja,  
Subota:          15. siječnja,  
Nedjelja:       16. siječnja, 2. NEDJELJA KR. GOD,  Mise u 9. am I 11. am 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA REGISTRACIJA Q CODE ILI PISMENA 
UBILJEŽBA.  
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Stjepan i Mara Antić, Marija Lukačević, Ivan i Anđelina 
Mihalik, Ante  Radoš, Zorica Capari, Obitelj Gelić, Franjo i Ana Pintarić, 
Mirko i Anđa Čurčić. Ob. Bože i Dragice Majić, Kata Dodlek 
Carpet: Paula Razumić, Ob. Gelić, Jure Karamatić, Luca Toplak,  
Gospi:   
Kruh sv. Ante:  
Načast sv. Ante: Kata Dodlek,  
Na čast Porođenja Isusova:  Kata Jelić,  
Dug: Ivica i Lucija Komljenović, Ob. Srečka Marinović,  
Božični dar: Jure Karamatić, Marija Raguž,  
Caritas: Srečko Marinović, Kata Dodlek,  
 
Za cvijeće: Smiljanka Gujinović, Anka Plečaš, 
                                                                 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +TOMISLAV BABIĆ(59). Sprovod je u ponedjeljak 17.01.2022. 
u 10 AM. 

Obitelji iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

 

U ime Božije ženi se: MARKO SUČIĆ, rođ. 05. lipnja 1995. god.  
u Geelongu, Victoria od oca Nike Sučić i majke Ivke Sučić i uzima 
FRANCISKU ŠLJIVIĆ, rođ. 01. lipnja 1994. god.  u Wangaratti, 
Victoria, od oca Joze  Šljivić i majke Dragane Šljivić. Mladić i 
djevojka se oglašavaju. 

 

Božićni blagoslov obitelji se odgađa zbog Covid situacije. 
Blagovremeno ćemo obavijestiti o nastavku blagoslova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


